
ޢިމާރާތަކަށް ބަދަލުކުރުމުގެ މަސައްކަތުގެ  އޮފީސް އައުހިއުމަން ރައިޓްސް ކޮމިޝަން އޮފް ދަ މޯލްޑިވްސް 

އދަި  12ތރެއެނިް ކމޮޝިނަގުެ ލޔިކެޔިނުތްކައާި ފރަނުޗީރައާި އހެނެހިނެް ތކަތެި މ. ޗނަބލޭގީެ / ކ. މލާެ، 

 މޢަލުމޫތާު ޝޓީު ވނަަ ފނަގްފިލިއާށަް ގނެގްސޮދްނިމުގުެ  13

 ހއިމުަން ރއަޓިސްް ކމޮޝިނަް އފޮް ދަ މލޯޑްވިސްް  .1

 ހ. ބލީަމުގެ ނަން 

ހިއމުަން ރައޓިްސް ކޮމިޝަން އޮފް ދަ މޯލްޑިވްސް ހނިްގާ ޢިމާރާތް އހެެން ޢިމާރާތަކަށް ބަދަލުކުރުމުގެ މަސައްކަތުގެ ތެރެއިން  .1 
ވަނަ ފނަްގފިިލާއަށް  13އަދި  12ކެތި މ. ޗަނބޭލީގެ / ކ. މާލެ، ކޮމިޝނަުގެ ލިޔެކިޔނުްތަކާއި ފރަުނީޗަރާއި އހެެނހިެން ތަ

 ގނެްގޮސދްިނުން 

 ށ. މަސައްކަތާ ގުޅޭ ތަފޞްީލް

  ްގައި ބަޔާން ކުރެވިފައި އވެނަީއެވެ. 1މަސައްކަތުގެ ތަފޞްީލް އެނެކްސ 
  ްރޫޅައގިެން ގނެްދނަްޖެހޭ  ގައި ފަރުނީޗަރު ގޮތުގައި ހމިެނޭ ތަކެތި ހުރިގޮތަށް ނުގނެްދެވޭ ނަމަ އެތަކެތި 1އެނެކްސ

 ތނަަކަށް ގނެްގޮސް އިހހުުރިގޮތަށް ރވޭުން.
 .ެމި މަސައްކަތް ކުރުމަށް ބޭނނުްވާނެ އނެްމެހާ ވޞަީލތަް ހޯދާނީ މަސައްކަތާއި ހަވާލުވާ ފަރތާުނންެވ 
  ަކެތި އފުުލުން ތަކެތި އފުުލުމުގައި ސަމާލުވެ އެއްވެސް އެއްޗަކަށް ގެއްލުމެއް ނވުނާެ ފަދއިން ފަރުވާތެރިކަމާއެކު ތ 
  ،ެާވަނަ ފނަްގިފލިާއަށް  13އަދި  12މި މަސައްކަތުގެ ތެރެއިން ގނެްދނަްޖެހޭ ތަކެތި މ. ޗަނބޭލީގެ / ކ. މލ

 ގނެްގޮސް ބަހައޓްނަްވާނީ މި ކޮމިޝނަުން އަންގާ ގތޮެއްގެ މަތީންނެވެ.

 ނ. މަސައްކަތް ކުރނަްޖެހޭ ތަން

  ެކ. މާލެ )ހއިމުަން ރައޓިްސް ކޮމިޝނަުގެ އާ ޢިމާރތާް( އަދި މއ.  ވަނަ ފނަްގފިިލާ / 13އަދި  12މ. ޗަނބލޭީވިލާގ
 ވަނަ ފނަްގފިިލާ / ކ. މާލެ )ހިއުމަން ރައޓިްސް ކޮމޝިަން މިހާރު ހިންގަމނުްދާ ޢިމާރާތް( 7އަދި  6، 5އުތުރުވެހީގެ 

 
 ބީލނަް ހުށހަޅަނަޖްހެޭ ތރާޚީއާި ސނުގްޑަި  .2

އަށް ހިއމުަން ރައޓިސްް ކޮމިޝނަުގެ ރަސމްީ އީމެއލިް  14:00ވާ އދާއިތްަ ދވުހަގުެ  2021ޖނޫް  07ހ. ބލީަން ހުށައަޅާނީ 
hrcm.org.mv@procurement ްއަށ 

 ބަލައެއް ނުގނަެވޭނެއެވެ. ށ. ބލީަން ހުށަހެޅުއްވުމށަް ކަނޑައަޅާފައިވާ ގަޑި ފާއތިު ވުމަށފްަހު ހށުަހެޅޭ އެއްވެސް ބީލަމެއް

 ނ. ކޮމިޝނަަށް ވަޑައިގނެްނާއި ފެކްސްއިން ފޮނުވާ ބީލނަްތައް ބަލައެއް ނުގނަެވޭނެއެވެ.

mailto:procurement@hrcm.org.mv


 

 

 

 ބީލމަގުއަި ބއަވިރެވިވެޭ ފަރާތތްއަް 

ނަރޝިޕް، ހ. ބީލަމުގައި ބައިވެރި ވވެޭނީ މިނިސްޓްރީ އޮފް އިކޮނޮމިކް ޑިވެލޮޕްމނަްޓުގައި ރަޖިސޓްްރީކޮށގްެން )ކުނފްުނި، ޕޓާް
ލޯކަލް އނިްވެސޓްމްަންޓް( ފަދަ ވިޔަފާރިކުރާ ދިވެހި ވިޔަފާރތިަކަށެވެ. އަދި އެފަދަ ފަރތާްތަކަކީ މޯލްޑިވްސް އިނލްެންޑް ރެވެނިއު 

 އޮތޯރިޓީގައި ޓެކްސް ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވިފައިވާ ފަރތާްތަކެއް ކަމުގައިވެސް ވނާްޖހެޭނެއެވެ.

 އެއް ބީލަމެވެ.ށ. ކޮންމެ ފަރތާަކަށްވެސް ހުށަހެޅޭނީ 

 ނ. ހިއުމަން ރައޓިްސް ކޮމިޝނަުގެ އެއްވެސް މުވައްޒަފަކު ނުވަތަ މުވައްޒަފަކު ހިއްސާވާ ވިޔަފާރއިކަުން ބލީަން ހުށަނޭޅޭނެއެވެ.

 ބީލމައާކެު ހށުހަަޅަނޖްހެޭ މއަލުމޫތާު  .3

ހަމަކޮށް ބީލަން ހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ ފުރިހަމަ ބލީަން ހުށަހަޅުއްވާއިރު ފޮނުއްވާ އީމެއިލުގައި މި މަޢލުޫމާތު ކަރުދާހާ އެއްގތޮަށް ފުރި
ނަމާއި، ބީލަމުގެ ނަމާއި އިޢުލާނު ނަނބްަރު ޖަހަންވާނެއެވެ. މަޢލުޫމާތު ފުރިހަމނަުވާ ނުވަތަ ބީލަމުގައި ދެވިފައިވާ މަޢލުޫމާތާއި 

ވާ މަޢލުޫމާތު ހިމަނުއްވނަް ވާނެއެވެ. އަދި އެއްގތޮްނުވާ ބީލނަްތައް ބާތިލް ކުރެވޭނެއެވެ. ހށުަހަޅުއްވާ ބީލަމާއެކު މަދުވެގނެް ތިރީގައި
 މި ލިޔނުްތައް ހށުަނާޅާ ފަރތާްތަކުގެ ބީލނަްތައް ބާތިލް ކުރެވޭނެއެވެ.

 ހ. ބލީަން ހުށަހަޅާ ފަރތާުގެ މަޢލުޫމާތު ނުވަތަ ޕްރޮފައިލް 

 ށ. ވިޔަފާރީގެ ރަޖިސްޓްރީގެ ކޕޮީ 

 ނ. އެސް.އެމް.އީ ރެޖިސްޓްރޝޭނަްގެ ކޮޕީ

 ބާ ސަޕޓޯިންގ ޑޮކިއުމނަްޓާ އެކު )ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވނާަމަ(ރ. ލބިިފައިވާ ތަޖުރި

ބ. މޯލްޑިވްސް އިނލްެންޑް ރވެނެިއު އތޮޯރިޓީގައި ރަޖިސްޓްރީ ކރުެވިފައިވާ ލިޔުމުގެ ކޕޮީ / ޖީ.އސެް.ޓީ ރަޖިސްޓަރ ކުނފްުންޏއެް 
 ނަމަ ރަޖިސްޓްރޝޭަން ސޓެްފިކޓެްގެ ކޮޕީ

 ދުވަސް ތެރޭގއަި މި ރިޕޓޯު ހށުަހަޅނަްވނާެއެވެ.( 3މިޔބާު ކުރާ ފަރތާުން އެކަން އނަްގާތާ ޅ. ޓެކްސް ކްލިއަރެނސްް ރިޕޓޯް )ބލީަން ކާ

 ކ. ބީލަމުގެ އަގު ޖީ.އެސް.ޓީއާ އެކު )ޖީއެސޓްީ ރަޖިސްޓަރ ކށޮފްައިވާ ކުނފްުންޏެއް ނަމަ(

 އ. ހށުަހަޅާ ތަކެއްޗާއި ބެހޭ ފުރިހަމަ މަޢލުޫމާތު ހުށައަޅނަްވާނެއެވެ. 

ދޢަލުަތުގެ މާލިއްޔަތު ގަވާއިދުގެ  ،) ފަސްލައްކަ ( ދިވެހި ރުފިޔާއަށް ވުރެ ބޮޑުވނާަމަ -/500,000ޖުމްލަ އަގު  ވ. މަސައްކަތުގެ
) ފަސްލައްކަ ( ދިވެހި ރުފިޔާއަށްވުރެ  -/500,000އާ އެއްގތޮަށް ޢަމަލު ކުރނަްވާނެއެވެ. އެގތޮުން  6، 5، 4ގެ )އ( ގެ  10.43



އަށް ބިޑް ސެކިއުރޓިީ ހުށައަޅނަްވާނެއެވެ. މީގެ އތިުރުން ބލީަން ކާމިޔބާުކުރާ ފަރތާުން ޖުމުލަ އަގުގެ  %1އިތުރުވާ ޢަދަދުގެ 
 ޕާފމޯެންސް ގެރނެްޓީގެ ގޮތުގައި ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ. 10%

 

 ބީލނަް ހުށހަޅަނަޖްހެޭ އޑެރްސެް  .4

 ވަނަ ފނަްގިފިލާ 5ހިއުމަން ރައޓިްސް ކޮމޝިަން / މއ. އުތުރުވެހި 

 ދިވެހިރާއްޖެމލާެ، 

 

 ބީލނަްތއަް އވިލެއުޓޭކްރުމުގުއަި ޕއޮިނޓްް ދވެނޭެ ގތޮް  .5

 މރާކސްް  ކރްއަޓިރީއިާ  
  މާރކްސް 60 އަގު .1
 މާރކސް 30 މަސައްކތަް ނނިްމާ މުއދްަތު .2
 މާރކސްް   10 ތަޖުރިބާ  .3

 މރާކސްް  100 ޖމުލުަ  
 

 ްޕޮއނިްޓް ދނިުމަށް ހަމަޖހެިފައިވާ ގޮތ 
 (60 ×މާކްސް )އނެްމެ ކުޑަ އަގު / ހުށައެޅި އަގު  60އަގު:  .1
 (30 ×މާކްސް )އެންމެ ކުރު މުއދްަތު / ހުށައެޅި މުއްދަތު  30މަސައްކތަް ނނިްމާ މުއދްަތު:  .2
އަހަރު ތެރގޭއަި މިފަދަ މަސައްކަތް ސަރކުރާގުެ އިދާރާތަކަށް  3މާކްސް )ތަޖުރބިާ، ވޭތުވެ ދިޔަ  10ތަޖުރބިާ:  .3

މާކްސް އެވެ. އެންމެ  1 ލިޔުނތްަކަށް ބެލުމަށްފަހުއެވެ. މިގތޮުން ހުށައަޅާ ކޮންމެ ލިޔުމަކަށް ލބިޭނީ ކށޮްދީފައިވާ
 މާކުހެއެވެ. އަދި އެ ލިޔނުްތަކުގައި އެ ފރަތާުގެ ތައގްަނޑާއި ސޮއި އނޮްނނަްވނާެއެވެ. ( 10ގނިަވގެެން ލބިޭނީ 
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ހ. މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރވެޭނީ ބީލަމުގައި ދެވިފައިވާ މޢަުލޫމާތާ އެއްގތޮަށް ހުރިހާ މަޢލުޫމާތެއް ފުރހިަމަކޮށް ބލީަން 
 ހުށައަޅާފައިވާ ފަރތާްތަކުގެ ތެރެއިން އިވލެުއޭޝނަުގައި އެންމެ ގިނަ ޕޮއިނޓްް ލބިޭ ފަރތާަށެވެ. 

 
ށ. އެގތޮުން ދޭ ބިޑް ސކެިއުރޓިީ، ޕާފމޯެންސް ގެރެނޓްީ އދަި އޑެވްާންސް ޕމޭަނޓްް ގެރެނޓްީ ވނާްޖހެޭނީ ސަރުކާރށަް 
ޤބަޫލުކުރެވޭ ބޭންކަކުން ނުވަތަ ފައިނނޭްޝަލް އިންސޓްިޓިއުޓް )ދިވެހިރާއްޖޭގައި ގާއިމްކުރެވިފައވިާ( އަކުން އެ 

 ވަތަ ގެރެނޓްީއަކަށެވެ. ޕްރޮޖެކްޓަކށަް ދޫކޮށްފައިވާ ސެކއިރުޓިީ ނު
 



 2ނ. ބލީަން ކާމިޔބާުކުރައްވާ ފަރތާަށް އެކަން އނަްގާތާ )ނުވަތަ ލެޓަރ އޮފް އެވޯޑު ފނޮުވތޭާ( ރަސްމީ ބނަްދނުޫން 
)ދޭއް( ދުވަހުގެ ތެރޭ އެއްބަސްވުމުގައި ސޮއިކުރައވްަން ހާޟިރު ނުވެއްޖނެަމަ ލެޓަރ އޮފް އެވޯޑު ބޠާިލުކުރެވޭނެއެވެ. 

އި ދެން ޕޮއިނޓްް ލިބިފައިވާ ތަރުތީބުން މަސައްކަތް ހަވާލުކުރުމުގެ އިޚްތިޔާރު ހިއމުަން ރައޓިްސް ކޮމޝިަނަށް އަދި ބީލަމުގަ
 ލބިިގެންވެއެވެ. 

 
ރ. ލެޓަރ އޮފް އެވޯޑު ފެކސްް ނުވަތަ އީމެއިލް ކުރމުުން ލެޓަރ އޮފް އެވޯޑު ހަވާލުކުރވެުނީ ކަމުގައި ބެލެވޭނެއެވެ. 

ޑު ފކެސްް ނުވަތަ އީމެއިލް ކުރެވޭނީ މޢަލުޫމާތު ބައދްަލުވުމށަް ހާޟިރުވެ ދެއްވާފައިވާ ފެކސްް މިގތޮުން ލޓެަރ އޮފް އެވޯ
 ނަނބްަރށަް ނުވަތަ އީމެއިލް އެޑްރހެަށެވެ. 
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އްޖނެަމަ ހިއުމަން ރައޓިްސް ލެޓަރ އޮފް އެވޯޑު ފނޮުވުމަށފްަހު މަޤބުޫލު އުޒުރަކާއި ނުލައި އެގްރިމނަްޓުގައި ސޮއިކުރަން ހާޟިރު ނުވެ
 ކޮމިޝނަުގެ ބީލަންތަކުގައި އެ ފަރާތެއް ބައިވެރި ނުވވެޭނޭ ވަކި މުއްދތަަކަށް ބްލެކް ލިސޓްް ކުރުމުގެ އިޚްތިޔާރު ހިއމުަން ރައޓިސްް 

 ކޮމޝިަނށަް ލބިިގެންވެއެވެ. 

 ގޅުއުްވުން އދެމެެވެ. 3003152އިތުރު މއަުލުމާތު ސފާކުުރއެވްމުަށް 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 1ޖދަވުލަު 
 ވނަަ ފަނގްފިލިާއަށް ގނެދްއިުމަށް ބނޭުނވްާ ތކަތެި  13އދަި  12މ. ޗަނބލޭގީެ 

 
  ް300 –ބަންދުކށޮްފައިވާ ކަރުދާސް ފޮށީގައި ލިޔެކިއުނ 
  ަ90 -ކޮމްޕިއޓުަރ ސިސްޓަމްގެ މޮނޓިރ 
  ޫ95 -ސީ.ޕީ.ޔ 
  ް100 –ކީ ބޯޑު އަދި މައުސ 
  ް90 -ޔޫޕީއެސ 
  ު81 -ފޯނ 
  27 -ޕްރިނޓްަރ 
  2 -ޝްރެޑަރ 
  ް9 -ލެޕޓްޮޕ 
  2 –ސަރވަރ 
  ް5 -ސަރވަރ ރެކ 
  ް2 –ފނިްގަރ ޕްރނިްޓް މޝެިނ 
  ާ8 –ސޓްޭންޑް ފަންކ 
  ް4 -ސައުންޑް ސިސްޓަމ 
  ީ2 -ތިޖޫރ 
  ިފޓޫގުެ( 5) 2 –އައިސް އަލަމާރ 
  ް1 –އަވަނ 
  1 –ވެކިއުމް ކލްީނަރ  
  ު83 –ރެކް،ފައިލނިްގ ކބެިނެޓް، ފޮތް ހަރގުަނޑު، ހަރ 
 ް17 -ޕެޑެސޓްަލް  މބޮައިލ 
  )ް125 –މޭޒު )އޮފީސް މޭޒާއި މޓީިންގ މޒޭާއި ފޯލްޑިންގ ޓބޭަލ 
  ު9 –ކޮމްޕިއޓުަރު މޭޒ 
  ް5 -ކޮފީ ޓބޭަލ 
  ި200 –ގޮނޑ 
  ު2 -ކައުނޓްަރ 
  1 –ޕްރޮޖެކޓްަރ 



  ް3 -ޕްރޮޖެކޝްަން ސްކްރީނ 
  ް2 –ފޓޮޯ ކޮޕީ މޝެިނ 
  1 –ވޓޯަރ ޑިސްޕެންސަރ 
  1 -ވޓޯަރ ޕިއުރިފަޔަރ 
  ީ2 -މޝެިން ކޮފ 
  ީ7 –ޓީވ  
  ް6 –ސޯފާ ސެޓ  
  ި6 –ދިދަ ދަނޑ 
  1 –ކޓޯު ހނޭގަރ 
  ި6 -ފާރުގައި އަޅުވާ ގަޑ 
  ު1 –ތަށި ހަރގުަނޑ 
  ު1 –ރައިސް ކުކަރ 
  ް70ކުދި  1ބޮޑު  –ޑަސބްިނ 

 

 

  ެެމަތީގއަިވާ އދަދަތުކަށަް ބދަލައުއަމުކަީ އެކށަގީެނވްާ ކމަކެވ 


